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ESTADO DO MARANHAO 
CAMARA MUNICIPAL DE MONTES ALTOS 

CNPJ Ne 10.349.959/0001-90 

ATA DE SESSAO EXTRAORDINARIA 

Aos 22 (vinte e dois) dias do més de novembro de dois mil e vinte quatro na 

Camara Municipal de Vereadores de Montes Altos-MA, as 10h, realizou-se uma 

Sessão Extraordinaria. A presente reunião foi presidida pelo Primeiro-Secretario, 

Vereador Aristides Dias Aguiar. Estiveram presentes os seguintes vereadores: 

Mauro Ferraz de Sousa, Deusirene Ribeiro Lira, Nilton Paixdo Gomes, Jo&o Batista 

Carreiro de Sousa, Marcelo Pyhyh Krikati e José Rondis Costa Pereira. O Primeiro- 

Secretario cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pelo presente momento e fez a 

oração do Pai-Nosso. Ato continuo pediu que fosse feita a leitura do Projeto de Lei 

nº 011/2024. Em seguida declarou aberto espaco para manifestações. Vereadora 

Deusirene Lira — Cumprimentou a todos na pessoa do Presidente, declarou que 

embora o Projeto de Lei seja fruto de erros gritantes de gestbes anteriores, é 

louvavel, pois o recurso foi direcionado para o CRAS, para educagéo entre outros 

setores que todos conhecem a caréncia. Declarou que não iria parabenizar por se 

tratar de um erro de gestdes anteriores, mas que parabeniza o Prefeito pela 

negociagdo diminuindo tamanho a divida em prol do Municipio. Vereador José 

Rondis — Cumprimentou aos vereadores em nome do presidente, a todos os 

presentes em nome da Secretéria Elizete Barros e aos servidores da casa em nome 

da Dra. Julia. Disse que achou o projeto de grande valia e que não conhece os 

critérios que foram usados para a divisão dos recursos, porém acredita que poderia 

ter sido mais bem dividido, destinando parte para a Secretaria de Esportes, pois 

entende que também é uma secretaria carente. Secretaria Elizete Barros — 

Cumprimentou a todos em nome do Presidente e falou sobre o referido Projeto de 

Lei esclarecendo como tinham sido direcionados os recursos. Agradeceu ao Prefeito 

Domingos Franga pela sensibilidade em aceitar o acordo e aos vereadores por 

acolher o Projeto. Vereador José Rondis- Pediu que fosse feita parceria entre o 

CRAS e a escolinha de futebol, para que de alguma forma as criangas que estão ali 

fosse contempladas com algum beneficio oriundo desses recursos. O Primeiro- 

Secretario anunciou que por motivos de outros compromissos, um vereador iria 

precisar se ausentar e pediu entdo que foi feita leitura dos pareceres. Em seguida 

colocou em votação os pareceres, restando aprovados por unanimidade. Vereador 

Batista Carreiro — Parabenizou a Secretaria Elizete Barros pelo trabalho prestado, 

ao Prefeito pela iniciativa e se colocou a disposição para ajudar no que for preciso. 

Vereador Aristides Aguiar- Agradeceu a todos os presentes, aos colegas 

vereadores pela votagéo do Projeto e fez menção a Controladora Interna, Dra. Julia 

Gomes, pelo excelente trabalho prestado na Camara Municipal de Montes Altos. 

Agradeceu a presenga de todos e em nome de Deus e da Constituicdo Federal, 
declarou encerrada a presente Sessão Extraordinaria. Eu, Valéria de Abreu Silva, 

Auxiliar Legislativo, lavrei a presente Ata, que será submetida à votação e, se 
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aprovada, sera assinada pelo Primeiro-Secretério e Segundo-Secretério. Sala das 

Sessões da Camara Municipal de Vereadores de Montes Altos, aos 22 (vinte e dois) 

dias do més de novembro do ano de 2024. ; 
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